

Elk, dnia 30.01.2025 r.

Nr sprawy 04/2025

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „Dostawa Ładowarki kołowej na potrzeby Przedsiębiorstwa Energetyki Ciepłej w Elku Sp. z o.o.”

Zamawiający - Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Elku Sp. z o.o., 19-300 Elk, ul. Kochanowskiego 62, działając na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych na dostawy, usługi i roboty budowlane w Przedsiębiorstwie Energetyki Ciepłej w Elku Sp. z o.o.” przekazuje odpowiedzi Zamawiającego w zakresie zadanych pytań, tj:

#### Pytanie nr 1

Zwracam się z zapytaniem, czy Zamawiający zgodzi się by:

Katalog części był w formie graficznej, do ściągnięcia ze strony producenta, w formie linku z kodem QR, Katalog ten ma wyszukiwarkę numerów, która pokazuje za pomocą obrazków/rysunków daną część wraz z elementami składowymi i numerem identyfikacji, jest to forma unifikacji dobrana w sposób pozwalający na korzystanie z niego operatorom Posługującym się różnymi językami.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.**

#### Pytanie nr 2

W razie potrzeby wydłużyć termin dostawy o 30 dni, gdyż ładowarka z fabryki będzie transportowana drogą morską, co przy niekorzystnych warunkach pogodowych może wydłużyć czas dostawy.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji umowy o 30 dni. W zawiązku z powyższym wymagany max. termin realizacji tj. 210 dni kalendarzowych.**

#### Pytanie nr 3

W sprawie przetargu na dostawę ładowarki przegubowej czy zamawiający dopuszcza maszynę o łącznej masie operacyjnej do 20 000 kg?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówień i będą wiążące przy składaniu ofert.**

#### W załączeniu:

Zmiana - Załącznik nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy

Z poważaniem

WICEPREZES ZARZĄDU  
PEC w Elku Sp. z o.o.

*Piotr Rosiak*